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ATADA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADO EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (terça 

feira), às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador 

Francisco de Assis Menezes da Mata e com o 1º secretário o Senhor 

Vereador Emiliano Karol José Macêdo Correa. Estavam presentes os 

vereadores: Elias Wellisson Vasconcelos Duarte, Alexander Aldrin da 

Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington Santos 

Serrão, Francisco Roberto Fonseca Góes, Warlley Emilio Borges da Silva 

e Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva. Contando que havia quórum, em 

nome de Deus todo poderoso, deu por aberta a 02ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Itapiranga do ano de 2022, em seguida o 

presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do texto bíblico de 

(2 Tessalonicenses C.2: V.16-17), pediu também que fizesse a leitura da 

Ata da Sessão anterior. Diante disso, o presidente encerrou o grande 

expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro de escrito a se 

pronunciar na tribuna. Facultada a palavra ao vereador Emiliano Karol 

que cumprimentou a todos e agradeceu a visita dos deputados 

estaduais Cabo Maciel e Saulo Viana aos comunitários do bairro São 

Francisco e na oportunidade ouviram os moradores da região, que 

relataram suas necessidades, também visitaram a Escola Tereza dos 

Santos onde foram recebidos pelo coordenador de educação estadual no 

município Sr. Álvaro de Azevedo e os gestores das escolas do município, 

agradeceram pelo feito e na oportunidade reivindicaram várias 

dificuldades enfrentadas em relação a manutenção das escolas, falou 

que tomou conhecimento  sobre a Escola Mileto Batista que não possui 

ar condicionado nas salas de aula, comentou sobre a visita realizada na 

comunidade São Jose da Enseada, falou também sobre a cobrança 

indevida de taxa de iluminação pública. Facultada a Palavra ao 

vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e falou sobre a visita as 

secretarias dos municípios e falou que quando foi a secretaria de meio 

ambiente e limpeza pública onde teve a grata oportunidade de conhecer 

uma empresa de resíduos sólidos que se instalou na cidade, a qual 

presta serviços para Empresa Eneva, falou sobre a visita a secretaria de 

educação e teve uma conversa sobre o transporte escolar na área do 

Ramal do Gote onde encontrasse quase intrafegável, sobre as crianças 

que não utilizam o colete que já foi entregue na embarcação escolar, 

visitou o IDAM e conversou com  Sr. Sergio sobre o apoio ao agricultor, 

ficou feliz ao encontrar plantio em Itapiranga de laranjas, abacaxi, 

bananas e etc. Passada a palavra ao vereador Alexander Steenbuck que 

cumprimentou a todos e falou a respeito da taxa de iluminação pública, 
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que teve uma breve conversa com responsáveis pela Empresa de 

Distribuição de Energia em Itapiranga e tentou entender a 

problemática, falou um pouco sobre o que entendeu do assunto e 

sugeriu que verificassem as casas de renda baixa e revisassem se a taxa 

cobrada seria mesmo justa ou não, e que nesse caso se houver algo fora 

de padrão venha ocorrer uma denúncia, falou também sobre resíduos 

sólidos e limpeza pública. Passada a palavra ao vereador Roberto Góes 

que cumprimentou a todos e falou sobre a Iluminação pública e que 

inclusive tem um projeto pré-pronto a respeito que conta até mesmo 

com a isenção da taxa para deficientes e revisão de valores as famílias 

de baixa renda, e que gostaria da ajuda e apoio dos colegas para que dê 

andamento e conclusão do projeto de modo que todos entrem de 

acordo. Diante disso, o Presidente Francisco de Assis Menezes da Mata, 

agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores, da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara Municipal 

de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

                1º secretario                               presidente 

 

 

Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

         Vice-Presidente 

 

 

 

Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 
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Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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